

## Sajtóközlemény

**Infrastrukturális fejlesztés a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI Intézményeiben**

**2018. 11. 29.**

**A 150 millió forint vissza nem térítendő támogatással megvalósult projekt célja a Mezőkövesdi Tankerületi Központ fenntartásában lévő Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést- Oktatást Végző Iskola, Kollégium és EGYMI kollégiumainak tanulást segítő tereinek infrastrukturális fejlesztése volt. Az EFOP-4.1.3-17-2017-00235 számú, és „Infrastrukturális fejlesztés a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI Intézményeiben” című projekt, a Széchenyi 2020 program részeként valósult meg.**

A támogatás segítségével a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Fejlesztő Nevelést-Oktatást Végző Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény Girincsi székhelyintézményének és öt tagintézményének kollégiuma került felújításra. A tagintézmények Ózdon, Sályban, Sárospatakon, Sátoraljaújhelyen és Tornanádaskán találhatóak. A fejlesztés eredményeként a kollégiumok épületében elkészült a vizesblokkok korszerűsítése, a csapok, mosdók cseréje, a falak újracsempézése, a helyiségek csúszásmentes burkolattal való fedése és a vízvezetékek felújítása. Megtörtént a hálótermek és közösségi szobák parkettáinak javítása, csiszolása és lakkozása. A beruházásnak köszönhetően sor került a kollégiumi szobák bútorzatainak cseréjére, új ágyak és szekrények beszerzésére.

Az elvégzett felújítások jelentősen javították a tanulók komfortérzetét, és az itt dolgozó felnőttek munkakörülményeit, javult az oktatás és nevelés korszerű, esztétikus infrastrukturális környezete. A kollégiumok a mai kor igényeinek megfelelő bútorzatot kaptak. A tanulók számára higiénikusabb, szebb léttér jött létre. A Mezőkövesdi Tankerületi Központ elkötelezett a korszerű, minden igényt kielégítő tanulási feltételek biztosítása mellett.